

Серебро из северной столицы!

Автор: Administrator
01.04.2014 13:54 -



С 28 по 30 марта в Санкт –Петербурге прошёл турнир «Весенняя капель-2014» по баскетболу среди юношей 2001г.р., в котором приняли участие команды из Москвы, Санкт-Петербурга, Сергиева Посада, Елабуги, и воспитанники БК «Ильмер» из Великого Новгорода.

Новгородцы в первый игровой день проиграли соперникам из г. Елабуги, и одержали победы во всех последующих играх. По словам тренера команды Сергея Хорошаева, команда, активно защищалась и старалась использовать быстрый прорыв. Призёры турнира :

1 место – г. Елабуга,

Серебро из северной столицы!

Автор: Administrator
01.04.2014 13:54 -

2 место – БК «Ильмер» Великий Новгород,

3 место – «Кировская» СПб